

Лесная косуля попала под машину в центре города

Заблудившееся в городе животное попало под машину, после чего уже не смогло передвигаться. Козу определили на лечение в городскую ветеринарную станцию по борьбе с болезнями животных.

Непостижимым образом нынешней ночью животное оказалось в самом центре Иркутска. Молодую самку-косулю нашли ранним утром во дворах домов по улице Цимлянская. Местным жителям удалось отбить её у дворовых псов, которые всё же порядком успели потрепать беспомощное животное. Судя по всему, косуля попала под машину и получила серьёзную травму позвоночника, а потому без помощи людей оказалась полностью беззащитной. Помощь пришла в виде милицейского наряда и спасателей. Но даже перед опытными специалистами встал вопрос - что делать дальше? Оказывать помощь козе милиционерам ещё ни разу не приходилось, а потому решено увезти её для начала к ветеринару. Ветфельдшер городской ветеринарной клиники по борьбе с болезнями животных Наталья Кобыльникова впервые сталкивается с подобным случаем. Говорит, что лечила собак, кошек, лошадей и даже питонов, но косуль - никогда. Наталья Ивановна объясняет, что нормальная температура тела козы 39 градусов, у нашей страдальцы, констатирует факт ветеринар, - 41. Говорит - это очень опасно. Потому для спасения благородного зверя медик делает несколько инъекций антибиотиков. Между тем, дальнейшая судьба лесной жительницы пока неизвестна. В ветпункте для её содержания нет места, но на некоторое время перепуганную людской суетой козу прописывают в небольшом собачьем вольере. И более того, даже соглашаются лечить. Сегодня самый важный день, утверждают ветеринары. Если косуля переживет ночь, то, возможно, дальше дело пойдет на поправку. Глядишь, вскоре животное выздоровеет и сможет жить самостоятельно. Пока же спасатели и врачи ищут больной косуле достойную благородного зверя опеку.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)